

第二人民医院西院区综合楼开诊

医院总床位将达到1200张

本报12月28日讯(记者 吕增霞 通讯员 于霞 郭坤) 12月28日,东营市重点工程——东营市第二人民医院西院区综合楼正式开诊。这是继该院10月份成功创评三级乙等综合医院以来又一惠民举措。该综合楼在各级党委、政府的大力支持下,于2012年9月28日开工建设,2015年12月28日正式开诊。该项目总投资2亿元,占地约40亩,建筑面积4.08万平方米。

综合楼按照三级甲等医院标准建设,配置了国内一流的手术室、ICU、影像、检验等诊疗设施,有力提升诊疗水平。在装修风格上以绿色、环保、温暖、休闲为主,改变医院固有的严肃紧张气氛,努力营造轻松、温馨、愉悦的人文医疗氛围。同时,急诊急救、门诊、医技科室及病房,布局更加合理,住院条件更加优良,进一步方便基层群众就近享有优质医疗服务。

综合楼建设更加注重“互联网+”的



12月28日,东营市重点工程——东营市第二人民医院西院区综合楼正式开诊。

应用,以“打造智能楼宇”为建设理念,更加紧密,将为广大市民的就医诊疗、信息化建设应用更加深入,与临床结合 急危重症救治提供更加有力地保障。

该院副院长丁春辉表示,要充分利用信息化技术真正将医院打造成现代化、智能化、精品化医院,让老百姓享受医改和医学科学发展成果。东营市第二人民医院西院区综合楼开诊后,医院将形成东西两个院区的发展格局,总占地120亩,业务用房面积15万平方米,医院床位将达到1200张。东院区功能定位为产科、儿童保健、肿瘤诊疗、健康体检、公共卫生、教学科研;西院区其功能定位为内外科、大外科、妇科、急诊急救。

该院院长颜培光在开诊仪式上表示,西院区综合楼开诊为医院发展提供了新的平台,医院要以综合楼启用为契机,进一步推动医改向纵深发展,努力将改革成果惠及更多百姓,让人民群众得到更多实惠。全体医务人员要勤奋努力工作,为群众提供更加优质便捷的医疗服务,将医院建设成为国内一流的现代化精品医院,努力为建设美丽幸福新东营作出更大的贡献。

新买的手机为啥早已被激活

消费者怀疑是二手货,但遭遇退货难

本报记者 徐文君 通讯员 庄严

新买的苹果手机已激活两个多月

拿着新买的苹果手机回家一查,竟发现保修期提前了两个多月,隋琳(化名)感到有些不可思议,便拿着手机找到商家,但商家却以手机已开封并使用为由,拒绝为其退货。12315提醒消费者,购买手机前要仔细检查,并咨询商家保修期具体计算方式。如果商家拒绝消费者合法合理的要求,要及时拨打12315进行投诉。

“新买的手机咋提前两个多月激活了呢?”27日,隋琳花5000多元在西城某店买了一部苹果手机,但回家后网上查询手机背后的串码发现,该手机已在10月份被激活。

“不会是别人用过的二手手机吧?”隋琳感到有些气愤,“手机才刚买一天,还挺贵,如果是别人用过的手机,那我肯定要退货。”带着疑问,隋琳找到了商家,但商家却以“手机已经开封,并且已经使用”为由,拒绝为隋琳退货。

“我新买的手机,保修期无缘无故被提前两个多月,那肯定影响我以后的手机保修。”最后,隋琳将手机留在了店铺里,让商家进行检测。

苹果客服:保修期以售出日期为准

据苹果官方客服人员介绍,根据手机包装上的串码,只能从苹果官网查到保修期,并不能查到激活日期,“如果保修期正常的话,那么说明手机本身没有问题,如果不是,那么有可能是别人用过的手机。”

据客服人员介绍,只要销售商售出手机后,在系统里进行录入,那么保修期就已经开始计算,计算时间以开发票的时间为准,手机激活后便可查询,“不过,保修期开始时间与购买日期相差两个多月确实不正常。建议消费者与销售商协商解决。”

12315提醒,购买前仔细检查

对此,东营市12315工作人员提醒消费者,购买苹果手机最好去有实力、有诚信、口碑好、正规的品牌直营店购买,也可以去官方网站进行购买;提货时应仔细核对型号、配置是否准确、是否原装等信息;打开包装后应该观察手机的细节,在耳机孔、摄像头等地方查看是否有划痕、磨损的情况;记下手机的背后的串码,是否与包装上的串码是否一致;购买后应该要求商家开具正式发票,并将商家的口头承诺形成书面证据。如果商家对于消费者合理合法的要求不与理会时,要及时拨打12315进行投诉。

◆ 相关新闻

买电子产品多留心 行货水货难辨真假

本报12月28日讯(记者 徐文君 通讯员 庄严) 明明买的是ipad mini2,没想到一检查成了ipad mini1;手机摔坏了去维修,却被认为是不是正规官方生产的产品。部分市民在购买电子产品时遭遇货不对板、官方不认可等问题。东营市12315工作人员提醒消费者,购买时一定要擦亮眼睛仔细检查,谨慎购买。

“明明是购买的ipad mini2,怎么买回来成了ipad mini1?”陈先生介绍,今年夏天他在西城某店铺购买了一台ipad mini2,但是最近他将这台ipad mini2拿去售后进行维修,售后人员告诉他这是一台ipad mini1,这让陈先生有些惊讶,陈先生便拿着机器找到商家要求退货。经过工商部门的调解,双方意见达成一致。

张女士买手机时也遇到了烦心事。据了解,张女士在某商场购买了一台手机,但是后来发现,这部手机并不支持电信和移动的手机卡,张女士只好加钱更换了另一台手机,后来张女士发现这台手机也不支持4G卡,便又让商家更换了一台手机,如此下来她花费了2000多元。但是张女士咨询其他商家发现,最新更换的手机只需要600多元。张女士认为商家存在欺骗的行为。后经过工商部门的调解,商家将多收的钱退给了张女士。

周先生在西城某商场购买了一台iphone手机,近日,由于不小心,周先生摔坏了手机,只好拿去维修,却被告知他的手机并不是苹果官方认可的产品,不能进行维修。这可让周先生纳闷,难不成自己购买的手机是“水货”?之后周先生便拿着手机到商家处进行协商,但是商家却不予理会。最终经过工商部门的调解,商家答应为周先生免费维修手机。

购买电子产品时遇到这样的问题,并不少见。为此,东营市12315工作人员提醒消费者,在购买电子产品时一定要仔细观察包装是否有损坏;购买前货比三家,多咨询不同的商家了解产品大概价格,以免被“忽悠”;购买后还要查看产品型号与自己购买的是否一致,以防商家调包;购买过程中一定要开具发票;在电子产品进行维修时,还应该要求维护人员在三包凭证上写明维修情况,详细记载维修时间、故障内容、维修程度、维修人员姓名,这也是依法维权和退换货的重要凭证。

此外,在辨别电子产品是否为“水货”时,商家可查看产品包装上是否有盖着经销商印章的全国联保卡,是否为简体中文,除此之外,还应该拨打防伪电话进行查询。

司法拍卖公告

受法院委托,东营光大拍卖有限责任公司定于2016年01月15日上午9:30在东营市中级人民法院拍卖厅(地址:东城沂水路619号,山东黄河口拍卖有限公司办公楼一楼会议室)通过网络拍卖平台对以下标的依法按现状公开拍卖:

一、本次拍卖标的(以下简称标的):

(1)垦利县鹭鸶花园小区房地产:该标的位于垦利县明德路6号B2幢1单元502室,建筑面积145.60平方米,阁楼面积65.09平方米,车库面积28.70平方米,房屋所有权证号为房产证垦房字第009728、009729号,起拍价49万元,竞买保证金9.8万元。

(2)津县北宋镇学军加油站房屋及设备:该标的位

于津县北宋镇店子村北,标的包括平顶网架、营业厅、车库、储油罐等,起拍价120万元,竞买保证金24万元。

(3)东营区莒州路22号众成锦园房地产(叠拼):该标的位于东营区莒州路22号众成锦园6号楼3单元302室,建筑面积约221.81平方米,车库面积约54.65平方米,3-4楼,起拍价135万元,竞买保证金27万元。

(4)车辆:鲁GHA638普通货车、鲁GA3918解放牌重型仓栅式货车,起拍价0.78-4.21万元,竞买保证金0.16-0.85万元。

二、拍卖标的展示时间、地点:自公告之日起至2016年01月14日,在标的所在地现场展示。

三、竞买登记手续办理:竞买人应在2016年01月14日

17:30前将保证金缴至法院指定帐户(以到账为准),保证金收款单位:山东省东营市中级人民法院;开户行:邮储银行东营市分行;帐号:100805447260010001;并于2016年01月14日17:30前凭保证金收据及有效证件到我公司办理竞买登记手续,方可取得竞买资格,逾期不予办理。联系电话及联系人:0546-8200798 13706363398王先生 公司地址:东营市东营区燕山路209号 东营光大拍卖网: <http://www.dygdpm.com/> 东营法院拍卖网: <http://dyzy.laau.com> 法院监督电话:0546-8381977

东营光大拍卖有限责任公司 二〇一五年十二月二十九日

挂失

尚庆师丢失浙商银行商业险机动车辆保险单,流水号: P370332150038846;浙商银行保费发票,流水号: R143705100178308;浙商银行机动车辆商业保险卡,流水号: C370332150042378。声明作废。